

1015人过市直事业单位招聘笔试关

进入面试范围人员7月22日领面试通知书

本报枣庄7月8日讯(见习记者 韩微) 7月8日下午,枣庄市人力资源和社会保障局公布了2013年市直事业单位公开招聘进入面试人员名单,共1015名考生获取面试资格。

根据《2013年枣庄市市直事业单位公开招聘工作人员简章》要求,本次面试人员的确定是从达到笔试合格分数线的应聘人员中,按招聘计划取高分到低分依次确定,相同职位招聘计划在10人以下的为

1:3;10人(含)以上的为1:2(其中招聘计划为10-13人的,进入面试人员统一确定为28人)。如果笔试合格人数出现空缺的岗位,则取消招聘计划;笔试合格人数达不到规定比例的,按实有合格人数确定。

名单中进入面试范围的人员可于7月11日至7月13日上午9:00至12:00,下午2:00至5:00向招聘工作人员单位主管部门提交本人有关报名材料原件(详见《简章》),并同时提交两份复印件;如逾期未

提交有关材料的,视为弃权。7月22日上午9:00至12:00,下午2:00至5:00进入面试范围人员需携带笔试准考证和身份证(均为原件),到枣庄市人力资源和社会保障局领取面试通知书。

毕业季催着房租蹭蹭涨

刚毕业收入低,大学生无奈“求合租”

文/片 本报记者 李婷婷

民生
新闻:96706
热线:18863261518
调查

又到了一年毕业季,不少大学毕业生走出校门就面临着租房。8日上午,记者从市中区几家房屋中介了解到,自6月底以来,市区房屋租赁市场逐渐升温,租金普遍上涨,有的涨幅还挺大。



毕业季来临,房源比较紧俏。

价高的租不起,价低的离单位远

8日,记者在市中区和和谐小区发现,许多墙壁上都贴着“求租房屋”的信息。其中一个“求租房屋”的小广告上写着“本人现求租一套两室一厅住房,要求室内干净,有简单的家具,非顶楼。”另一个“求租房屋”小广告写着“本人现求租一套两室一厅住房,有宽带能上

网,有简单的家具,月租金为600至800元左右。”

记者按照求租信息上的联系方式联系到了刚刚大学毕业的求租者李季。为了能和在枣庄工作的女友在一起,刚从聊城大学毕业的李季在枣庄找了一份做设计的工作。“由于单位不提供住房,再加上我

刚参加工作不久也不稳定、经济比较紧张,所以想找一个价位相对较低的住房暂时住着。前几天看中了薛文组团的一套80平方米的房子,但每个月要一千元,太贵了。”李季说,价位低的住房离单位太远,而各方面都合适的住房价格又太高,所以这几天他

一直都在忙着找房子。

对于出现租房者增多的现象,一些房东也趁机涨价。“附近其他小区的房子租金都在涨,我不涨的话感觉有些吃亏。”市民陈先生将立新小区内一套两居室的住房租金从去年的每月800元涨到了现在的1200元。

刚工作收入低,虽不方便也得合租

记者了解到,由于需求量增加,与以往相比目前房租价格普遍上涨,但对于刚刚走出学校的大学生来说,经济比较拮据,因此许多学生选择与同学或者同事一起合租一套房子,平分租金。

君山路铁西一房产中介的工作人员表示,由于

现在房源相对比较紧张,对于刚毕业的大学生而言,如果能租到小点的户型那是最好的了,一个人住着方便,但如果实在没有合适的房子,和同事一起合租也是不错的选择,不仅省钱彼此也有个照应,毕竟大家熟悉。周梦家住山亭区,现在在兴

安街一广告公司找了份策划的工作,由于离家较远,所以她就在公司附近与人合租了一套两室一厅的房子。“只能和同事合租,一套房子850元,每个月的工资才一千七八,一个人肯定承担不了那么贵的房租,两个人合租,平均下来一个人四百多,加上水电也就五

百比较实惠。”周梦说。

“我刚在市区找了一份工作,正打算在单位周围租房住,可是周围的房租都好贵,所以我想找几个同事合租,而我现在最多只能承受每个月500元的租金,所以,虽然合租不方便也没办法。”一位求租者说。

租房高峰期,房租较上月上涨

8日,记者在振兴北路一房产中介的租房信息上看到,一般一套90平米的居室每月价格在600至1000元之间,其中一部分位置较好的出租房每月租金已经涨到了1300元以上。

“现在一套90平米的房

子每月租金1000元已经不算高了,现在振兴路翡翠城的房价已经涨到每月两千多元。”该房产中介的经理李雯告诉记者,随着毕业生离校,与以往相比房租有小幅上涨,一般一套两室一厅的简租房,价格也比上个月

上涨了100元左右。

据李雯介绍,与每年的8月份和9月份各学校开学,家长扎堆在学校周围租房的高峰期相比,现在租房者多数是刚刚离校的毕业生,也是租房的高峰期。对于刚毕业的学生来说,租金因素

是考虑最多的一项,为了节省开支,多数学生会选择合租。但相对于一家几口人租房过日子而言,大多数房东担心人太多,不太愿意将房子对外合租。所以从价位和其他因素考虑,毕业生想选到合适的房子有些难。

逃犯压力大K歌解压

KTV包房中落入法网

本报枣庄7月8日讯(记者 袁鹏 通讯员 张志勇) 7月4日,一名19岁逃犯在市中区一家KTV包房内被警方抓获。逃犯被抓时包房内只有他一人,嫌犯称潜逃压力太大需要唱歌发泄。

7月4日晚上,市公安局民警对辖区娱乐场所例行检查,在旺角KTV包房内抓获一名逃犯。经审查,这名逃犯姓刘,19岁,是峰城区人。2010年以来伙同李某、高某、章某某等10人

先后窜至市中区、薛城等地寻衅滋事多起,无故砸坏他人车辆,殴打他人致多人伤害。

案发后刘某在逃,随着同伙逐一落网,刘某惶惶不可终日,心理压力非常大。7月4日晚上,刘某来到市中区旺角KTV,单独给自己开了个房间,正准备用唱歌发泄发泄压力时,恰巧被检查的民警抓获。目前,犯罪嫌疑人刘某已被刑事拘留。案件正在进一步调查中。

捡到万余元财物 村民归还失主

本报枣庄7月8日讯(记者 李泳君 通讯员 张雷 陈力 程伟)

8日,山亭区城头镇后大官村村民鞠金富将一面写有“热情服务,廉民高效”的锦旗送到了山亭分局城头派出所民警的手中,感谢民警帮他找回了近万元现金和其他物品一宗。

7月4日晚上,城头镇后大官村村民鞠金富在运送完货物返回家中后,发现自己将一个装有黑色钱包、9986元现金、一张银行卡、一部手机和衣服的白色包裹丢失。他拨通了城头派出所的电话报警求助。带队值班的民警

周建邦立即带队出警,沿着鞠金富途经的路线开始查找。

城头派出所民警忙活了整整一夜,也没有发现鞠金富丢失的包裹。7月5日早上7点多,就在民警们还在苦苦帮助鞠金富寻找失物时,突然接到辖区李长巷村村民李成会的报警电话。李成会在电话中告诉民警,他在滕水公路长巷路段捡到了一个白色包裹,里面装有大量现金、银行卡、手机和衣物等物品。城头派出所民警立即驱车赶到李成会家中,经核实确定李成会捡到的物品就是鞠金富丢失的那个包裹。



畅通多了

追事
追寻新闻尽头

8日,记者在市中区振兴路看到,为缓解大润发开业所带来的交通堵塞,大润发路段的马路中间放置了一排交通隔离栏。相较于前几天,大润发路段的交通明显畅通多了。

本报见习记者 韩微 摄影报道